



Erratum

Erratum to “Absorption cross-section of IO at 427.2 nm and 298 K”  
[J. Photochem. Photobiol. A: Chem. 176 (2005) 3–14]

T.J. Dillon, M.E. Tucceri, D. Hölscher, J.N. Crowley\*

*Max Planck Institut für Chemie, Division of Atmospheric Chemistry, Postfach 3060, 55020 Mainz, Germany*

Received 4 November 2005

Available online 20 February 2006

---

The Publisher regrets that an error occurred in lines 2–4 of the Abstract of the above article. The corrected sentence should read as follows:

Three previously untested chemical schemes were used to generate calibrated amounts of IO and two of these were used to derive a cross-section of  $\sigma_{427.2\text{ nm}}^{\text{IO}} = (3.55 \pm 0.35) \times 10^{-17} \text{ cm}^2 \text{ molecule}^{-1}$ .

The Publisher apologises for any inconvenience caused.

---

DOI of original article: [10.1016/j.jphotochem.2005.09.025](https://doi.org/10.1016/j.jphotochem.2005.09.025).

\* Corresponding author. Tel.: +49 6131 305 436; fax: +49 6131 305 436.

E-mail address: [crowley@mpch-mainz.mpg.de](mailto:crowley@mpch-mainz.mpg.de) (J.N. Crowley).